



镇江军分区党委十四届七次全体(扩大)会议暨党管武装工作述职会议召开 以更加昂扬斗志更加有力举措更加扎实作风 奋力开创党管武装工作新局面

马明龙出席会议并讲话

本报讯(记者 胡建伟)2月3日,镇江军分区党委十四届七次全体(扩大)会议暨党管武装工作述职会议召开。市委书记、镇江军分区党委第一书记马明龙出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻党的二十大精神,深入学习贯彻习近平强军思想,认真落实省军区党委全体(扩大)会议部署要求,以更加昂扬的斗志、更加有力的举措、更加扎实的作风,奋力开创全市党管武装工作新局面,为如期实现建军一百年奋斗目标作出积极贡献。

马明龙说,过去一年,全市各级党委政府认真履行党管武装职责,大力支持国防和后备力量建设,军政军民关系不断巩固。镇江军分区党委深入学习贯彻习近平强军思想和新时代军事战略方针,高标准高质量抓好各项工作落实,取得了可喜成绩。广大驻镇部队积极支持和参与镇江经济社会发展,在各项急难险重任务中冲锋在前,以实际行动诠释了军民鱼水深情。

马明龙强调,党的二十大对实现建军一百年奋斗目标、开创国防和军

队现代化新局面作出全面部署。今年是全面落实党的二十大精神开局之年,也是推进中国式现代化镇江新实践迈出的第一步。要突出政治引领,坚定不移举旗帜铸魂,不断强化理论武装,持之以恒正风肃纪,把军管武装正确方向;聚焦主责主业,全面加强练兵备战,深化国防动员体制改革,抓实国防后备力量建设,提升党管武装工作质效;着眼强军国防,更大力度服务地方发展,更实举措推动双拥共建,更深层次做好为民服务,凝聚军地共建强大合力;强化

使命担当,拧紧责任链条、严格制度落实,强化支持保障,扛牢党管武装政治责任。

市委常委、镇江军分区党委副书记、司令员杜新代表军分区党委对各市、区和镇江新区、高新区党管武装工作进行点评。

镇江军分区党委书记、政治委员储爱军主持会议。军地领导詹立友、路月中、怀前出席会议。各市、区、人武部党委第一书记和镇江新区、高新区党工委书记分别作口头述职、书面述职。

镇江三处体育场地 入选省“最美”榜单

本报讯(宣伟 杭菲菲)省体育总会日前发布2022全省最美跑步线路年度榜单,句容白兔镇的龙山湖生态跑步环线获评省最美跑步线路,并获选全省5个最美跑步线路网络人气奖之一。丹徒区荣炳盐资源区曙光村健身广场、宝堰镇宝堰村退役军人主题公园入选2022年度江苏最美乡村健身公园(广场)名单。

2022全省最美跑步线路年度榜,通过各地跑团申报、各设区市推荐、经网络评选和专家评审,根据综合得分排名选出21条跑步线路。省体育总会和省农民体协联合推出全省最美乡村健身公园年度榜单,共有30个乡村健身公园获得2022年度“江苏最美乡村健身公园(广场)”称号。

龙山湖生态跑步环线全长约10公里,全程路面以沥青路、环湖绿道为主。跑步线路结合当地丰富的自然资源、文化特色、农业产业特色,营造出静谧舒适的特色运动空间。

宝堰村退役军人主题公园占地6500平方米,是集运动休闲、军事长廊、廉政天地等于一体的高标准主题公园。公园内设有多样全民健身器材和场地,满足村民多样性健身需求。

曙光村健身广场总投资218万元,总面积11092平方米,其中路面铺装1648平方米,体育休闲用地5226平方米,绿化用地4218平方米,是集生态、娱乐、人文、健身为一体的综合性农民健身广场。

当“最美”遇见“最美” 全省首对“最美警察”+ “最美警嫂”花落镇江

本报讯(吴琳 翟进)2月3日下午,从省公安厅传来好消息:镇江警嫂范蕾获评2022年度江苏“最美警嫂”。作为2020年度江苏“最美警察”、京口交警大队副大队长张久召的妻子,范蕾始终以一腔柔情、一股坚韧劲儿站在丈夫身后。他俩也成为江苏省首对“最美警察(嫂)”家庭。

“你有你的铜枝铁干,像刀,像剑,也像戟;我有我红硕的花朵,像沉重的叹息,又像英勇的火炬……”看到张久召和范蕾20年执子之手的历程,木棉树对橡树的“告白”仿佛有了现实的样子。张久召在部队时经介绍与范蕾相识并于2003年结婚。婚后,他俩过着军地分居的日子。2005年张久召从部队转业,本以为可以享受在一起的家庭欢乐和幸福,哪曾想丈夫从事公安交警工作,范蕾更辛苦了。(下转3版)

市政府党组召开2022年度民主生活会 坚定拥护“两个确立” 奋力展现担当作为 扎实推动党的二十大精神落地见效

徐曙海主持并作总结讲话

本报讯(记者 陈志奎)按照中央、省委部署和市委要求,2月3日,市政府党组召开2022年度民主生活会。会议以“全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟‘两个确立’的决定性意义,增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’、做到‘两个维护’”,团结带领党员干部群众以奋发有为的精神贯彻落实党的二十大精神作出的重大决策部署”为主题,联系思想和工作实际,深入进行对照检查,严肃认真开展批评和自我批评,切实加强和改进工作,真抓实干全面推进中国式现代化镇江

新实践。市政府党组书记、市长徐曙海主持会议并作总结讲话。

市政府党组高度重视开好这次民主生活会。会前,党组成员认真学习党的二十大精神报告和党章,认真学习习近平总书记在党的二十届一中全会、中央政治局民主生活会、二十届中央纪委二次全会等会议上的重要讲话和对江苏、对镇江工作的重要指示精神,广泛征求意见建议,深入开展谈心谈话,深刻查摆剖析问题。徐曙海主持起草班子对照检查材料,各党组成员认真撰写个人对照检查材料,为开好民主生活会

做了充分准备。

会上通报了市政府党组党史学习教育专题民主生活会整改措施落实情况。徐曙海代表市政府党组班子作对照检查,并作个人对照检查,其他党组成员逐一进行个人对照检查,严肃认真开展批评与自我批评。大家把自己摆进去、职责摆进去、工作摆进去,查摆剖析深刻到位,相互批评出于公心,整改方向明确具体,共同接受了一次严肃的党内政治生活锻炼,达到了统一思想、增进团结、改进工作的目的。大家一致表示, (下转2版)

市人大常委会党组召开2022年度民主生活会

李健主持并讲话

本报讯(赵敬敬 谭艺婷)1月12日,市人大常委会党组召开2022年度民主生活会,市人大常委会党组书记、主任李健主持会议并讲话。会议以“全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟‘两个确立’的决定性意义,增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’、做到‘两个维护’”,团结带领党员干部群众以奋发有为的精神贯彻落实党的二十大精神作出的重大决策部署。”为主题,联系思想和工作实际,深入查摆存在的突出问题,认真

开展批评和自我批评。市人大常委会党组高度重视此次民主生活会,制定了周密的工作方案,通过专门召开理论学习中心组学习会、专题讲座、研讨等形式主动反复学,形成浓厚学习氛围,以座谈会、谈心谈话、书面征求意见等方式向“一府一委两院”、人大代表等多个层面征集意见建议,为形成完善对照检查材料打下坚实基础。(下转2版)

市政协党组召开2022年度民主生活会

郭建主持并讲话

本报讯(吴韵韵 胡建伟)按照中央和省、市委部署要求,2月3日,市政协党组召开2022年度民主生活会,以“全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟‘两个确立’的决定性意义,增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’、做到‘两个维护’”,团结带领党员干部群众以奋发有为的精神贯彻落实党的二十大精神作出的重大决策部署”为主题,联系工作实际,深入对照

检查,严肃开展批评和自我批评,提出改进措施。市政协党组书记、主席郭建主持会议并讲话。市政协党组高度重视本次民主生活会,会前认真学习领会党的二十大精神,组织学习研讨、广泛征求意见,开展谈心谈话,深入对照检查,为会议做了充分准备。会上,市政协党组首先集中学习习近平总书记重要批示涉及镇江的主要精神,通报党史

学习教育专题民主生活会整改措施落实情况。郭建代表市政协党组作对照检查,并带头作个人对照检查,党组成员逐一进行对照检查,大家开展批评和自我批评,开诚布公、切中要害。对查摆出来的问题,明确了整改措施,达到了统一思想、增进团结、改进工作的目的。

郭建在讲话中强调,市政协党组要旗帜鲜明讲政治。(下转2版)

全市宣传部长会议 马明龙作出批示

本报讯(记者 崔骏)2月3日上午,全市宣传部长会议召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实全省宣传部长会议、市委八届四次全会以及全市项目攻坚暨产业强市大会部署要求,总结工作,分析形势,安排今年任务。市委书记马明龙作出批示。市委常委、市委宣传部长、市委秘书长陈可可出席会议并讲话。

马明龙在批示中充分肯定全市宣传思想工作成效,要求全市宣传思想战线深刻领悟“两个确立”的决定性意义,以高度的政治责任感把党的二十大精神学习贯彻引向深入,大力唱响强信心的社会主旋律,全力维护意识形态安全,持续深化精神文明建设,繁荣发展文化事业和文化产业,积极营造“干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创”的浓厚氛围,为加快展现中国式现代化镇江图景提供坚强思想保证和强大精神力量。

就做好今年工作,会议要求,深入学习贯彻习近平总书记关于宣传思想工作重要思想,深刻把握新形势新要求,服务中心大局,强化系统观念、坚持守正创新、善于扬长补短、发扬斗争精神,扎实推动各项工作提质增效。要聚焦学习贯彻党的二十大精神首要政治任务,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂;聚焦自信自强、团结奋斗主基调,巩固壮大奋进新时代主流思想舆论;聚焦“两个文明”相协调,大力提高社会文明程度;聚焦高品质文化供给,推动文化事业和文化产业繁荣发展;聚焦构建新安全格局,牢牢掌握意识形态工作领导权主动权。要全面营造“干部敢为”浓厚氛围,以宣传思想战线新气象助推镇江现代化建设。

贯彻产业强市“一号战略” 项目攻坚进行时

为企服务助企发展

京口经开区访企问需送“春风”

本报讯(何亚洁 樊继业)市、区“新春第一会”吹响了项目攻坚的冲锋号,为贯彻落实大会精神,京口经济开发区抢抓节后复工关键时机,走访辖区重点企业,送去新春祝福,了解企业生产经营情况,发放政企连心服务卡,实现问需于企、为企业排忧解难。

2022年,京口经开区上下同心协力、团结奋斗,共同推动经济社会发展迈上新台阶,实现了规模以上工业企业销售收入同比增长17%的喜人成绩。迈入全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,京口经开区坚持把为企服务放在“第一位”,将助企发展落实到“第一线”,与企业家携手共进推动经济高质量发展,实现“开门红”。连日来,京口经开区相关负责人带队走访了鼎胜新材、芯航东方、金亿达能等26家企业。

江苏鼎胜新能源材料有限公司是全球最大的铝箔生产商之一、国内最大的铝箔出口商,也是京口经开区高性能铝合金新材料产业的龙头企业。企业2022年实现工业总产值156.1亿元,公司董事长王诚刚刚获得了2022年度镇江市“十佳企业家”称号。

春节期间,企业生产不停工,铆足干劲抢订单,抓生产。随着当前生产设备的智能化改造,企业对能熟练操作智能化设备的技术人才需求增大,即将开启春季招聘,吸纳更多人才。芯航同方半导体设备零部件制造项目是2021年引进的重点项目,总投资约3亿元,用地约50亩。目前,企业的项目备案、环评等手续均已办理,设备已经采购,企业希望能尽快帮助解决土地上市等问题。

走访中,京口经开区负责人认真倾听企业发展思路和愿景,对企业提出的相关问题作了细致解答。记者了解到,强配套是经开区今年优化营商环境一大重点。针对一些企业反映的员工住宿困难等问题,预计今年上半年建成的经开区人才公寓将可为约750位的企业工人提供温馨舒适的居住环境。京口经开区后续还将启动实施工业污水处理厂建设,保障诺贝丽斯项目建成投产,同时加快推进京杭路建设,进一步优化交通组织。

正月十三上灯日 古渡花灯醉游人

2月3日是正月十三上灯日,西津渡景区迎来大批赏灯游客。今年春节,西津渡景区处处悬挂传统灯笼,设置了多组造型灯组,特别设置了几款方便游客打卡拍照的灯组,打卡市民游客络绎不绝。 文雯 仲纯 摄影报道